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Divadlo   ŘÍJEN 2025

 

1. 10.   LAJF
v 19.00  Vršovické divadlo MANA, Praha

5. 10.   LOUTKOVÁ REVUE – VESELÁ POUŤ 
v 15.00  Loutkoherecká skupina Loudadlo, Praha

7. 10.   BESEDA S JIŘÍM MARTÍNKEM
v 18.00  (DOKTOREM VŠEVĚDEM)

8. 10.   PROPLAČTE SE KE ŠTĚSTÍ 
v 19.00  ANEB CRY BABY CRY
  Pantheon production     
  Pronájem

11. 10.   ÚVĚR
v 19.00  JT Promotion

12. 10.   HLEDÁ SE HAŠLER ... ANEB MELODIE,  
v 19.00  KTERÉ NEODNES ČAS  
  Pronájem

14. 10.   TŘI MUŠKETÝŘI 
v 10.00  Docela velké divadlo Litvínov

15. 10.  SOUL SISTERS 
v 19.00

17. 10.   JOSEF KLÍMA – 
v 9 a 10.15 KRIMINALITA MLÁDEŽE

19. 10.   PRINCEZNA KOLOBĚŽKA
v 16.00  Liduščino divadlo, Roztoky u Prahy

20. 10.   ŠVANCI SHOW – JÁ SU JÁ
v 19.00  pronájem

23. 10.   TECHTLE MECHTLE – SPECIÁLNÍ  
v 19.00  NAROZENINOVÁ SHOW
  Pronájem

29. 10.   ZUZANA BUBÍLKOVÁ: 
v 18.00  HARAŠENÍ SMÍCHEM  
  Pronájem

30. 10.   JAKUB SMOLÍK S KAPELOU
v 19.00



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

  Středa 1. října v 19 hodin 
  LAJF / Marek Epstein 
  Vršovické divadlo Mana, Praha
Pravá černá komedie a zábavná road movie zároveň. 
Pět cestujících v jedné staré rachotině tvoří mimořádně nesouro-
dou společnost – rom, fašista, bohatý podnikatel, mladičká 
muzikantka a záhadná stará dáma. Během dobrodružné cesty se 
odhaluje minulost i charaktery protagonistů. Nikdo není takový, jak 
se snaží předstírat, každý má své tajemství. Nečekané zvraty, a jak 
už to u Epsteina bývá, i naprosto nečekaná pointa, udržují diváky 
v napětí až do poslední chvíle.
Hrají: Kateřina Macháčková, Adrian Jastraban, Ema Brezinová, 
Lukáš Jurek, Petr Klimeš
Režie: Peter Gábor 
Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
PŘEDPLATNÉ PODZIM 2025 I VOLNÝ PRODEJ VSTUPENEK 

  

  Neděle 5. října v 15 hodin 
  LOUTKOVÁ REVUE – VESELÁ POUŤ /
  Peter Ďurica, Ernest Val'ko
  Loutkoherecká skupina Loudadlo, Praha   

Už samotný název nás zavádí tam, kam děti s rodiči velice rádi 
chodí - do světa hudby, kolotočů a říše cizokrajných zvířat. Na 
pouti se s vámi setkají také dvě roztomilá strašidla Kryšpín 
a Táhlo, ježibaba a neposední hadi. V představení nás navštíví Jů 
a Hele a společně se přeneseme do míst plných kouzel, zábavy 
a legrace.
Vstupné: 150 Kč 



  Úterý 7. října v 18 hodin   
  BESEDA S JIŘÍM MARTÍNKEM
  (DOKTOREM VŠEVĚDEM)
Historik, geograf, fotograf, kartograf, vysokoškolský učitel…
Tím vším je Jiří Martínek známý v  odborných akademických 
kruzích. Široká veřejnost ho ale zná jako televizní osobnost, 
obávaného Doktora Vševěda z velmi populární soutěže Na lovu. 
Moderuje: Pavel Petr
Vstupné: 150 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného 

  Středa 8. října v 19 hodin
  PROPLAČTE SE KE ŠTĚSTÍ ANEB CRY BABY CRY /
  Martina Krátká & kolektiv
  Pantheon production  
Cry Baby Cry vás zavede na cestu plnou humoru, přemýšlení 
a objevů. Pod vedením zkušených koučů se pět žen vydá na dobro-
družství života, aby zjistily, zda je možné naučit se být šťastným.. 
Cry Baby Cry není jen obyčejné divadelní představení, je to zážitek, 
který může změnit váš pohled na život. Přijďte a buďte svědky, jak 
pět žen na jevišti prožívá pestrý svět emocí a ambicí na cestě za 
svým štěstím.
Hrají: Michal Dlouhý, Petra Hřebíčková / Marie Štípková, Klára 
Cibulková, Kristýna Frejová, Blanka Popková, Réka Derzsi / Eva Vrbková 
Režie: Martina Krátká 
Vstupné: 690, 650, 590 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Sobota 11. října v 19 hodin
  ÚVĚR / Jordi Galcerán
  JT Promotion
Inteligentní komedie o tom, že do finančních záležitostí se nemá 
nikdy zatahovat žena. Ředitel banky Gregorio má skvělý život, 
lukrativní místo a krásnou ženu. Jednou razantně zamítne žádost 
o úvěr neodbytnému nesolventnímu žadateli Antoniovi a  ten mu 
pohrozí, že když nedostane úvěr, svede jeho ženu. Gregorio 
neustoupí, ale raději zavolá své manželce, aby si dala na Antonia 
pozor. Ta se urazí a  nekompromisně Gregoria vyhodí z  domu. 
Gregorio potřebuje ženu opět okouzlit, ale chybějí mu svůdcovské 
schopnosti. A tak musí chtě nechtě požádat o pomoc zkušeného 
svůdníka Antonia...
Hrají: Martin Zounar, Filip Blažek 
Překlad: Ivan Jergl 
Režie: Antonín Procházka
Vstupné: 590, 560, 530 Kč

  Neděle 12. října v 19 hodin

  Neděle 12. října v 19 hodin
  HLEDÁ SE HAŠLER ... ANEB MELODIE, 
  KTERÉ NEODNES ČAS 
Hudebně-divadelní a taneční show ve stylu První republiky. 
Jedná se o pásmo písniček od Karla Hašlera a jeho současníků. 
Dvojice moderátorů nás bude provázet večerem a navodí atmos-
féru tančíren, šantánů a pivnic ze třicátých let. Zazní notoricky 
známé a i některé zapomenuté písničky třeba ze Zlaté Prahy jako 
"Po Starých zámeckých schodech, Já mám holku vod Vokolků a Ta 
naše písnička česká".... 
Vstupné: 350 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Středa 15. října v 19 hodin
  SOUL SISTERS 
Uslyšíte nejslavnější hity  S. Wondera, A. Franklin  a dalších 
interpretů v originálním podání s prvky jazzu, latin music a soulu. 
Kapela hraje ve složení: Lucie Víšková – zpěv, Jakub Urban – klavír, 
keyboards, Jakub Antl- baskytara a Ondřej Sluka – bicí.  
Vstupné: 250 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Neděle 19. října v 16 hodin 
  PRINCEZNA KOLOBĚŽKA / 
  Božena Němcová, Ludmila Razimová
  Liduščino divadlo, Roztoky u Prahy    
Chytrá Mančinka si ví se vším rady. Král jí dá těžký úkol. Mančinka 
má k němu přijet – nepřijet, být ustrojená – neustrojená a přinést 
s sebou dar - nedar! Milá Mančinka je nejen půvabná, ale i chytrá 
a ničeho se nelekne. Pan král tak brzy zjistí, že láska je nade 
všechno na světě!
Vstupné: 150 Kč

 



  Úterý 7. října v 18 hodin   
  BESEDA S JIŘÍM MARTÍNKEM
  (DOKTOREM VŠEVĚDEM)
Historik, geograf, fotograf, kartograf, vysokoškolský učitel…
Tím vším je Jiří Martínek známý v  odborných akademických 
kruzích. Široká veřejnost ho ale zná jako televizní osobnost, 
obávaného Doktora Vševěda z velmi populární soutěže Na lovu. 
Moderuje: Pavel Petr
Vstupné: 150 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného 

  Středa 8. října v 19 hodin
  PROPLAČTE SE KE ŠTĚSTÍ ANEB CRY BABY CRY /
  Martina Krátká & kolektiv
  Pantheon production  
Cry Baby Cry vás zavede na cestu plnou humoru, přemýšlení 
a objevů. Pod vedením zkušených koučů se pět žen vydá na dobro-
družství života, aby zjistily, zda je možné naučit se být šťastným.. 
Cry Baby Cry není jen obyčejné divadelní představení, je to zážitek, 
který může změnit váš pohled na život. Přijďte a buďte svědky, jak 
pět žen na jevišti prožívá pestrý svět emocí a ambicí na cestě za 
svým štěstím.
Hrají: Michal Dlouhý, Petra Hřebíčková / Marie Štípková, Klára 
Cibulková, Kristýna Frejová, Blanka Popková, Réka Derzsi / Eva Vrbková 
Režie: Martina Krátká 
Vstupné: 690, 650, 590 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Sobota 11. října v 19 hodin
  ÚVĚR / Jordi Galcerán
  JT Promotion
Inteligentní komedie o tom, že do finančních záležitostí se nemá 
nikdy zatahovat žena. Ředitel banky Gregorio má skvělý život, 
lukrativní místo a krásnou ženu. Jednou razantně zamítne žádost 
o úvěr neodbytnému nesolventnímu žadateli Antoniovi a  ten mu 
pohrozí, že když nedostane úvěr, svede jeho ženu. Gregorio 
neustoupí, ale raději zavolá své manželce, aby si dala na Antonia 
pozor. Ta se urazí a  nekompromisně Gregoria vyhodí z  domu. 
Gregorio potřebuje ženu opět okouzlit, ale chybějí mu svůdcovské 
schopnosti. A tak musí chtě nechtě požádat o pomoc zkušeného 
svůdníka Antonia...
Hrají: Martin Zounar, Filip Blažek 
Překlad: Ivan Jergl 
Režie: Antonín Procházka
Vstupné: 590, 560, 530 Kč

  Neděle 12. října v 19 hodin

  Neděle 12. října v 19 hodin
  HLEDÁ SE HAŠLER ... ANEB MELODIE, 
  KTERÉ NEODNES ČAS 
Hudebně-divadelní a taneční show ve stylu První republiky. 
Jedná se o pásmo písniček od Karla Hašlera a jeho současníků. 
Dvojice moderátorů nás bude provázet večerem a navodí atmos-
féru tančíren, šantánů a pivnic ze třicátých let. Zazní notoricky 
známé a i některé zapomenuté písničky třeba ze Zlaté Prahy jako 
"Po Starých zámeckých schodech, Já mám holku vod Vokolků a Ta 
naše písnička česká".... 
Vstupné: 350 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Středa 15. října v 19 hodin
  SOUL SISTERS 
Uslyšíte nejslavnější hity  S. Wondera, A. Franklin  a dalších 
interpretů v originálním podání s prvky jazzu, latin music a soulu. 
Kapela hraje ve složení: Lucie Víšková – zpěv, Jakub Urban – klavír, 
keyboards, Jakub Antl- baskytara a Ondřej Sluka – bicí.  
Vstupné: 250 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Neděle 19. října v 16 hodin 
  PRINCEZNA KOLOBĚŽKA / 
  Božena Němcová, Ludmila Razimová
  Liduščino divadlo, Roztoky u Prahy    
Chytrá Mančinka si ví se vším rady. Král jí dá těžký úkol. Mančinka 
má k němu přijet – nepřijet, být ustrojená – neustrojená a přinést 
s sebou dar - nedar! Milá Mančinka je nejen půvabná, ale i chytrá 
a ničeho se nelekne. Pan král tak brzy zjistí, že láska je nade 
všechno na světě!
Vstupné: 150 Kč

 



  Pondělí 20. října v 19 hodin  
  ŠVANCI SHOW – JÁ SU JÁ 
Nová zábavná  show "JÁ SU JÁ" vyráží na TOUR po celé České 
republice.�Čekají vás vtipné historky, od kariéry fotbalisty, velko-
lepé rozlučky za Lužánkami, návštěv různých zábavních pořadů, 
až po účast v reality show Survivor. Dále se těšte na prostor pro 
otázky na tělo, autogramiádu, focení a mnoho dalšího.
Vstupné: 490 Kč  / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Čtvrtek 23. října v 19 hodin
  TECHTLE MECHTLE – 
  SPECIÁLNÍ NAROZENINOVÁ SHOW
Travesti revue Techtle Mechtle přiváží speciální narozeninovou 
show jen do několika měst po České republice!
Na základě loňského úspěchu tohoto představení se pánové
z Techtle Mechtle rozhodli ukázat tuto velkolepou show i v dalších 
městech. Tentokrát se jedná o představení s výběrem toho 
nejlepšího, co Techtle Mechtle za poslední roky předvedly, a to 
i s řadou nových čísel a vystoupení. Trochu méně divadlo, za to 
ještě větší show, než kdy jindy. 
Vstupné: 590, 550, 520 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Středa 29. října v 18 hodin  
  ZUZANA BUBÍLKOVÁ: HARAŠENÍ SMÍCHEM   
Pásmo humorných příhod, postřehů a názorů dlouholeté 
glosátorky, satiričky a moderátorky Zuzany Bubílkové, kterou 
vyzpovídá spisovatel a publicista Petr Macek. Prostor samozřejmě 
dostane i publikum!
Vstupné: 299 Kč / Na akci se neposkytují slevy ze vstupného

  Čtvrtek 30. října v 19 hodin  
  JAKUB SMOLÍK S KAPELOU 
  Agentura RichART
Věčný romantik, který svými písněmi oslňuje zejména něžnou část 
publika.  V loňském roce Jakub Smolík oslavil své 65. narozeniny. 
Koncerty s jeho doprovodnou skupinou jsou obohaceny příhodami 
ze života, humorem i jevištní zábavou.
Vstupné: 450 Kč



 
  
 

 

 
  
 

 

LISTOPAD
2. 11. v 15.00 LOTRANDO A ZUBEJDA
  Divadlo Natalie Venturové

4. 11 v 19.00 LENKA FILIPOVÁ
  VM ART production

5. 11. v 19.00 NEJSEM CVOK!
  Divadlo Kalich, Praha

6. 11. v 19.00 BRATŘI EBENOVÉ

7. 11. v 19.00 MANŽELKA PUBLIKOVANÉHO BÁSNÍKA
  Studio Hrdinů, Praha

10. 11. v 19.00 DROBEČKY Z PERNÍKU
  Agentura Harlekýn, Praha

12. 11. v 19.00 MUZIKÁLY NARUBY 

14. 11. v 17.00 ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ

16. 11. v 15.00 POHÁDKY Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY
  Divadlo Scéna, Zlín

24. 11. v 18.00    1000 BAREV PERU
  CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA MOTANI

25. 11. v 19.00 OBRAZ
  Divadlo Na Fidlovačce, Praha

26. 11. v 19.00 LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P – "75"

27. 11. v 19.00 KOZA ANEB KDO JE SYLVIE?
  Divadlo Bez zábradlí, Praha

PROSINEC
2. 12. v 19.00  VÁNOČNÍ RECITÁL MAGDY MALÉ

5. 12. v 17.00 MIKULÁŠ A ZTRACENÉ SRDCE
  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora

7. 12. v 15.00 O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE
  Divadelní společnost Julie Jurištové, Praha

8. 12. v 19.00 MADAME RUBINSTEIN
  Agentura divadelní fantazie, Praha

10. 12. v 19.00 MONIKA ABSOLONOVÁ – 
  TOUR AŽ DO NEBES 2025 

16. 12. v 19.00 KVARTETONES– VÁNOČNÍ KONCERT

17. 12. v 19.00 VÁNOČNÍ KONCERT ČESKÉHO ROZHLASU 

31. 12. v 19.00 SVĚTÁCI
  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora



SIRAT                                                                       St 1. 10. | 19:00
Španělsko/Francie, drama, 120 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Luis přijíždí na divokou party uprostřed marockých hor hledat zmizelou dceru Mar. 
V obklopení hypnotických beatů a zvláštní, syrové svobody vyráží se skupinou 
techno nomádů pátrat na poslední akci kdesi hluboko v poušti.
Hrají: Sergi López, Bruno Núñez, Stefania Gadda, Jade Oukid, Richard Bellamy 
Režie: Oliver Laxe

NAHOŘE NEBE, V DOLINĚ JÁ                               Čt 2. 10. | 19:00
SR/ČR, drama, 93 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Příběh patnáctiletého Enriqueho, který vyrůstá se svou babičkou ve slovenské 
vesnici, zatímco jeho matka pracuje ve městě a jen občas zajede za svým 
synem.Ve vesnici se o matce šíří pomluvy a Enrique o své matce začíná pochybovat.
Hrají: Michal Záchenský, Eva Mores, Jana Oľhová, Adam Šuniar, Dominik Vetrák    
Režie: Katarína Gramatová

UZEL ZLA                                                      Pá 3. 10. | 19:00
ČR, horor, 86 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný
Veronika miluje horory a tak se svým přítelem vyrazí na zájezd po stopách 
mysteriózních vražd. Cílem výletu je Slavkovský les, přezdívaný „uzel zla“. Zájezd 
se mění v noční můru … 
Hrají: Petr Uhlík, Ivan Lupták, Sabina Rojková, Valérie Zawadská, Ivana Uhlířová    
Režie: Jan Haluza

ZLOUNI 2                      So 4. 10. | 15:00    
USA, animovaný, 96 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Pětice napravených zlosynů, přezdívaných Zlouni, se neúnavně snaží konat dobro 
a stát se řádnými členy společnosti, kterou roky terorizovali.
Režie: Pierre Perifel, JP San

AFTERBURN                                                             So 4. 10. | 19:00
USA, sci-fi, 106 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Rok 2035. Kulový záblesk slunce zpustošil technologii na východní polokouli Země. 
Zanechal mutace, rozbitá města, kruté gangy a piráty nové éry. Na scénu vstupuje Jake, 
bývalý voják přetvořený v hledače pokladů. Jeho klienty jsou ti, co si dokážou dovolit platit.
Hrají: Dave Bautista, Olga Kurylenko, Samuel L. Jackson, Kristofer Hivju    
Režie: J. J. Perry

JEMNÝ RVÁČ                                                            Ne 5. 10. | 19:00
ČR, životopisný, 92 min., vstupné 140 Kč, mládeži přístupný
Ve filmu vystupuje řada velikánů japonského juda a nemalý přínos mají i výpovědi reži-
séra a olympionika Petra Jákla i herce a bývalého vrcholového judisty Ondřeje Vetchého. 
Účinkují: Lukáš Krpálek, Ondřej Vetchý, Petr Jákl   Režie: Adolf Zika 

CIZINCI: KAPITOLA 2                                             St 8. 10. | 19:00
USA, horor, 96 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Cizinci jsou zpět – brutálnější a neúprosnější než kdy dřív. Když zjistí, že jedna
z jejich obětí, Maya, přežila, vracejí se, aby dokončili, co začali. Maya, bez možnosti 
úniku a bez nikoho, komu by mohla věřit, musí přežít další děsivou kapitolu teroru.
Hrají: Madelaine Petsch, Gabriel Basso, Richard Brake, Rachel Shenton
Režie: Renny Harlin

 

KINO Říjen 2025

LISTOPAD
2. 11. v 15.00 LOTRANDO A ZUBEJDA
  Divadlo Natalie Venturové

4. 11 v 19.00 LENKA FILIPOVÁ
  VM ART production

5. 11. v 19.00 NEJSEM CVOK!
  Divadlo Kalich, Praha

6. 11. v 19.00 BRATŘI EBENOVÉ

7. 11. v 19.00 MANŽELKA PUBLIKOVANÉHO BÁSNÍKA
  Studio Hrdinů, Praha

10. 11. v 19.00 DROBEČKY Z PERNÍKU
  Agentura Harlekýn, Praha

12. 11. v 19.00 MUZIKÁLY NARUBY 

14. 11. v 17.00 ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ

16. 11. v 15.00 POHÁDKY Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY
  Divadlo Scéna, Zlín

24. 11. v 18.00    1000 BAREV PERU
  CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA MOTANI

25. 11. v 19.00 OBRAZ
  Divadlo Na Fidlovačce, Praha

26. 11. v 19.00 LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P – "75"

27. 11. v 19.00 KOZA ANEB KDO JE SYLVIE?
  Divadlo Bez zábradlí, Praha

PROSINEC
2. 12. v 19.00  VÁNOČNÍ RECITÁL MAGDY MALÉ

5. 12. v 17.00 MIKULÁŠ A ZTRACENÉ SRDCE
  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora

7. 12. v 15.00 O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE
  Divadelní společnost Julie Jurištové, Praha

8. 12. v 19.00 MADAME RUBINSTEIN
  Agentura divadelní fantazie, Praha

10. 12. v 19.00 MONIKA ABSOLONOVÁ – 
  TOUR AŽ DO NEBES 2025 

16. 12. v 19.00 KVARTETONES– VÁNOČNÍ KONCERT

17. 12. v 19.00 VÁNOČNÍ KONCERT ČESKÉHO ROZHLASU 

31. 12. v 19.00 SVĚTÁCI
  Ochotnický spolek Tyl, Kutná Hora



SIRAT                                                                       St 1. 10. | 19:00
Španělsko/Francie, drama, 120 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Luis přijíždí na divokou party uprostřed marockých hor hledat zmizelou dceru Mar. 
V obklopení hypnotických beatů a zvláštní, syrové svobody vyráží se skupinou 
techno nomádů pátrat na poslední akci kdesi hluboko v poušti.
Hrají: Sergi López, Bruno Núñez, Stefania Gadda, Jade Oukid, Richard Bellamy 
Režie: Oliver Laxe

NAHOŘE NEBE, V DOLINĚ JÁ                               Čt 2. 10. | 19:00
SR/ČR, drama, 93 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Příběh patnáctiletého Enriqueho, který vyrůstá se svou babičkou ve slovenské 
vesnici, zatímco jeho matka pracuje ve městě a jen občas zajede za svým 
synem.Ve vesnici se o matce šíří pomluvy a Enrique o své matce začíná pochybovat.
Hrají: Michal Záchenský, Eva Mores, Jana Oľhová, Adam Šuniar, Dominik Vetrák    
Režie: Katarína Gramatová

UZEL ZLA                                                      Pá 3. 10. | 19:00
ČR, horor, 86 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný
Veronika miluje horory a tak se svým přítelem vyrazí na zájezd po stopách 
mysteriózních vražd. Cílem výletu je Slavkovský les, přezdívaný „uzel zla“. Zájezd 
se mění v noční můru … 
Hrají: Petr Uhlík, Ivan Lupták, Sabina Rojková, Valérie Zawadská, Ivana Uhlířová    
Režie: Jan Haluza

ZLOUNI 2                      So 4. 10. | 15:00    
USA, animovaný, 96 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Pětice napravených zlosynů, přezdívaných Zlouni, se neúnavně snaží konat dobro 
a stát se řádnými členy společnosti, kterou roky terorizovali.
Režie: Pierre Perifel, JP San

AFTERBURN                                                             So 4. 10. | 19:00
USA, sci-fi, 106 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Rok 2035. Kulový záblesk slunce zpustošil technologii na východní polokouli Země. 
Zanechal mutace, rozbitá města, kruté gangy a piráty nové éry. Na scénu vstupuje Jake, 
bývalý voják přetvořený v hledače pokladů. Jeho klienty jsou ti, co si dokážou dovolit platit.
Hrají: Dave Bautista, Olga Kurylenko, Samuel L. Jackson, Kristofer Hivju    
Režie: J. J. Perry

JEMNÝ RVÁČ                                                            Ne 5. 10. | 19:00
ČR, životopisný, 92 min., vstupné 140 Kč, mládeži přístupný
Ve filmu vystupuje řada velikánů japonského juda a nemalý přínos mají i výpovědi reži-
séra a olympionika Petra Jákla i herce a bývalého vrcholového judisty Ondřeje Vetchého. 
Účinkují: Lukáš Krpálek, Ondřej Vetchý, Petr Jákl   Režie: Adolf Zika 

CIZINCI: KAPITOLA 2                                             St 8. 10. | 19:00
USA, horor, 96 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Cizinci jsou zpět – brutálnější a neúprosnější než kdy dřív. Když zjistí, že jedna
z jejich obětí, Maya, přežila, vracejí se, aby dokončili, co začali. Maya, bez možnosti 
úniku a bez nikoho, komu by mohla věřit, musí přežít další děsivou kapitolu teroru.
Hrají: Madelaine Petsch, Gabriel Basso, Richard Brake, Rachel Shenton
Režie: Renny Harlin

 

 
 

 

 

 

STEZKA ŽIVOTA                                                        Čt 9. 10. | 19:00  
V.Británie, drama, 115 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, český dabing
Manželé Raynor a Moth přišli téměř o vše – peníze, domov i zdraví. Navzdory 
životním ranám podniknou odvážný krok a vydají se na 1000 kilometrů dlouhou 
cestu podél divoce krásného jihozápadního pobřeží Anglie.
Hrají: Gillian Anderson, Jason Isaacs, James Lance, Hermione Norris
Režie: Marianne Elliott

EXIT 8                                                          Pá 10. 10. | 19:00 
Japonsko, horor, 95 min., vstupné 140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Muž uvězněný v nekonečné sterilní chodbě metra se vydává hledat Exit 8. Pravidla 
jeho pátrání jsou jednoduchá: nepřehlédnout nic neobvyklého. Pokud objevíte 
anomálii, okamžitě se vraťte zpět. 
Hrají: Kazunari Ninomija, Jamato Kóči, Naru Asanuma, Nana Komacu, Kotone 
Hanase   Režie: Genki Kawamura

WEBSTEROVI:                                                        So 11. 10. | 15:00
PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ 
SR/ČR/Slovinsko, animovaný, 65 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti
Chystá se Babí léto – takové pavoučí Vánoce – je kolem toho plno těšení ale i shonu 
a povinností. Třeba to spraví slavnostní večeře. Babička peče mravence a Web-
sterovi si zatím znovu prožijí ta neskvělejší dobrodružství, která za uplynulý rok zažili. 
Režie: Katarína Kerekesová

TRON: ARES, 3D                                                 So 11. 10. | 19:00 
USA, akční, 142 min., vstupné 180 Kč,  do 12 let nevhodný, český dabing
„TRON: Ares“ sleduje vysoce sofistikovaný Program Ares, který je vyslán
z digitálního světa do světa reálného na nebezpečnou misi, což znamená první 
setkání lidstva s bytostmi A.I.. 
Hrají: Jared Leto, Evan Peters, Greta Lee, Gillian Anderson, Jeff Bridges
Režie: Joachim Rønning

NEPOLAPITELNÝ                              Ne 12. 10. | 19:00 
USA, drama, 126 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Jeffrey Manchester mohl být jen dalším bezejmenným zlodějíčkem se záznamem
v trestním rejstříku. Díky svému důvtipu se dokázal vloupat do desítek Mekáčů po 
celých Státech a zůstat přitom nepolapitelný i šarmantní zároveň. 
Hrají: Channing Tatum, Kirsten Dunst, Peter Dinklage, Ben Mendelsohn
Režie: Derek Cianfrance

EOS: JÁ, CLAUDE MONET                                  St 15. 10. | 19:00  
V.Británie, dokumentární, 87 min., vstupné 180 Kč, mládeži přístupný, s titulky
Příběh Clauda Moneta, jednoho z nejslavnějších umělců všech dob, vyprávěný 
jeho vlastními slovy.
Režie: Phil Grabsky

JADWIGA, ČARODĚJNICE Z BESKYD             Čt 16. 10. | 19:00 
ČR, mysteriózní, 91 min., vstupné 140 Kč,  do 15 let nepřístupný
Vyšetřovatel Pavel Martynek se po dvaceti letech vrací do Beskyd, aby vyřešil 
jediný neobjasněný případ své dosavadní kariéry. Ten je mezi lidmi znám jako 
případ beskydských čarodějnic. 
Hrají: Zuzana Hozová, Tomáš Dastlík, Petr Turoň, Petr Buchta, Zuzana Páleníková
Režie: Petr Turoň

LÁSKA NA ZAKÁZKU         So 8. 6. | 19:00    So 22. 6. | 19:00
ČR, komedie, 82 min., vstupné 130 Kč, do 12 let nevhodný
Hlavní hrdinové nastupují do práce snů a jejich život konečně nabírá ten správný 
směr. Eva získává práci v nejlepší reklamní agentuře a dostane zakázku na 
reklamu, která má jediný cíl – aby se dotyčný do klientky zamiloval. 
Hrají: Eva Toulová, Martin Kraus, Jiří Krampol, Václav Vydra nejml., Valérie 
Zawadská    Režie: Eva Toulová

TEN, CO SLAVÍ KAŽDÝ DEN                  Ne 9. 6. | 19:00
ČR, dokumentární, 65 min., vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný
Příběh o extrémním sportovci v historii České republiky Michalu Marošim
a o osudu celé generace lidí, která upsala život horským kolům a dalším 
extrémním sportům. 
Hrají: Michal Maroši, Tomáš Slavík, Eva Adamczyková   Režie: Martin Vrbický

STRÁŽCI                                      St 12. 6. | 19:00
USA, krimi, 102 min., vstupné 130 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Osmadvacetiletá umělkyně Mina zabloudí v rozlehlém lese v západním Irsku. Když 
najde úkryt, ocitá se nečekaně vedle tří cizinců, které každou noc sledují
a pronásledují tajemné bytosti.
Hrají: Dakota Fanning, Olwen Fouéré, Georgina Campbell, Siobhan Hewlett, 
Hannah Howland    Režie: Ishana Shyamalan

PERUGINO – VĚČNÁ RENESANCE                      Čt 13. 6. | 19:00  
Itále, dokumentární, 80 min., vstupné 120 Kč, mládeži přístupný
Italská renesance dala světu umění celou řadu významných uměleců a jejich děl. 
Malíř Pietro Perugino stojí sice poněkud ve stínu svých slavnějších současníků
a žáků, pro vývoj dobového umění je ale nesmírně důležitý a jeho fresky najdeme 
například i na stěnách Sixtinské kaple v Římě.
Režie: Giovanni Piscaglia

VE JMÉNU CTI                                                      Pá 14. 6. | 19:00
Francie, historický, 101 min., vstupné 140 Kč,  do 12 let nevhodný, s titulky
Paříž, 1887. Duel je sice oficiálně zakázanou, ale stále běžnou praxí. Clément 
Lacaze, mistr šermu, se marně snaží odradit svého synovce od nerovného souboje se 
zkušeným plukovníkem Berchèrem. Historický snímek využívá jednotlivé varianty 
duelů – s kordy, pistolemi nebo s šavlemi na koních.
Hrají: Roschdy Zem, Doria Tillier, Vincent Perez, Guillaume Gallienne, Damien 
Bonnard    Režie: Vincent Perez

POVAHA LÁSKY                                                      So 15. 6. | 19:00
Kanada/Francie, romantická komedie, 110 min., vstupné 140 Kč, do 12 let 
nevhodný, s titulky
Sophie žije pohodlný, byť trochu nudný život se svým partnerem Xavierem. Dokud 
nepotká Sylvaina, ani jí nenapadne, že v jejím životě chybí vášeň. Při náhodném 
střetu profesorky filozofie a pohledného stavaře však nejen že přeskočí jiskra, ale 
vzplane celý les.
Hrají: Magalie Lépine Blondeau, Pierre-Yves Cardinal, Francis-William Rhéaume  
Režie: Monia Chokri



ČERNÝ TELEFON 2                                               Pá 17. 10. | 19:00
USA, horor, 114 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Čtyři roky po svém osvobození se Finney Shaw stále potýká s děsivými vzpomínka-
mi na únos a vězení. Grabber, nyní ještě nebezpečnější v posmrtném životě, se 
vrací z hrobu, aby se pomstil a ohrozil jejich životy znovu.
Hrají: Ethan Hawke, Mason Thames, Madeleine McGraw, Jeremy Davies   
Režie: Scott Derrickson

VINCENZO BELLINI | NÁMĚSÍČNÁ               So 18. 10. | 18:45
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku. Italské nastudování s českými 
titulky, vstupné 300 Kč. Předpokládaná délka přenosu:  3 hodiny 15 minut 
(včetně jedné přestávky).
Účinkují: Nadine Sierra, Sydney Mancasola, Xabier Anduaga, Alexander Vinogradov 
Dirigent: Riccardo Frizza   Režie:  Rolando Villazón

NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚKU                   Ne 19. 10. | 15:00
Kanada/Francie, animovaný, 92 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Když meteorit dopadne přímo do zoo v Colepepperu, rozpoutá se noční můra – virus 
promění zvířata v gumové zombíky. Ale nebojte, přichází smečka odvážných hrdinů!
Režie: Ricardo Curtis, Rodrigo Perez-Castro

FICHTELBERG                                                     Ne 19. 10. | 19:00
ČR/SR, historický, 91 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný
Píše se rok 1547. Do osady Urbach v Jizerských horách přijíždí mladý rytíř Petr 
Pětipeský z Chýš a Egenbergu. Vladyka Smiřický mu dal za úkol řídit zde stavbu 
kamenného mostu přes hlubokou propast, aby se tím otevřela cesta k očekávanému 
bohatství ukrytému v horách.
Hrají: Jan Dlouhý, Ondřej Stupka, Ivan Franěk, Viktória Jurištová, Karel Dobr    
Režie: Šimon Koudela

HOLKY NA LED!                                                  St 22. 10. | 19:00
ČR, dokumentární, 85 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný
Dokumentární film z prostředí vrcholového sportu, který sleduje výjimečný rok 
českých reprezentantek a ukazuje sílu a odhodlání celého ženského hokeje.  
Režie: Tereza Vejvodová, Veronika Donutková

HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD                                Čt 23. 10. | 19:00
Německo, komedie, 90 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, český dabing
Tři kamarádky, spousta trapasů a jedno horké léto. Laura, Ines a Karo se rozhod-
nou, že život není jen o škole a nudných brigádách a chtějí si ho užít naplno. Jenže 
to, co začalo jako obyčejná holčičí výzva, se rychle zvrtne v sérii šílených zážitků.
Hrají: Kya-Celina Barucki, Julia Novohradsky, Nhung Hong, Henning Baum    
Režie: Martina Plura

DUCHOŇ                                                 Pá 24. 10. | 19:00
SR, životopisný, 95 min., vstupné 150 Kč, mládeži přístupný, s titulky
Byl největším talentem své generace. Příběh muže, který žil až příliš intenzivně. 
Filmový příběh Karla Duchoně začíná během natáčení silvestrovského pořadu
v televizi v roce 1984 a muži, kterému ještě nedávno ležel u nohou svět, proběhne 
během jedné noci před očima doslova celý život.  
Hrají: Vladislav Plevčík, Anna Jakab Rakovská, Gregor Hološka, Vojtěch Kotek    
Režie: Peter Bebjak

GARFIELD VE FILMU                   Ne 16. 6. | 15:00 
USA, animovaný, 101 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by 
prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství!
Režie: Mark Dindal

PRISCILLA                                                     Ne 16. 6. | 19:00 
USA, životopisný, 110 min., vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
V roce 1959 potkává čtrnáctiletá Priscilla Beaulieu na vojenské základně o deset 
let staršího Elvise Presleyho. Jejich setkání je osudové. Po boku krále rock'n'rollu 
na ni čeká život plný pozlátka a večírků, ale i hádek a citové manipulace. 
Hrají: Cailee Spaeny, Jacob Elordi, Ari Cohen, Dagmara Dominczyk, Tim Post
Režie: Sofia Coppola

NESMRTELNÍ –                          St 19. 6. | 19:00
ZÁZRAKY EGYPTSKÉHO MUZEA
Itálie, dokumentární, 86 min., vstupné 120 Kč, mládeži přístupný, s titulky
Dokument ukazuje v detailech vybrané exponáty z Egyptského muzea v Turíně – 
nejstaršího egyptologického muzea na světě. Nahlédneme i do muzea v Káhiře, 
Berlíně a Londýně, kde se nachází největší egyptské poklady, maska faraona 
Tutanchamona, Rosettská deska nebo busta královny Nefertiti.   
Režie: Michele Mally

CLUB ZERO                               Čt 20. 6. | 19:00
Rakousko/V.Británie/Německo, drama, 110 min., vstupné 120 Kč, do 12 let 
nevhodný, s titulky
SSlečna Novaková přichází do prestižní internátní školy, aby studentům ukázala 
nejnovější stravovací trendy. Učí je, jak jíst uvědoměle – méně a lépe. Novým 
„udržitelným“ životním stylem se mají oprostit ode všeho, čemu doposud věřili. 
Hrají:  Mia Wasikowska, Luke Barker, Ksenia Devriendt, Florence Baker
Režie: Jessica Hausner 

MOTORKÁŘI                                             Pá 21. 6. | 19:00
USA, drama, 116 min., vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Sledujeme vzestup motorkářského klubu na středozápadě USA, který se v průběhu 
deseti let mění z místních outsiderů ve zlověstnější gang ohrožující původní způsob 
života skupiny. 
Hrají: Austin Butler, Jodie Comer, Tom Hardy, Michael Shannon, Boyd Holbrook    
Režie: Jeff Nichols

LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ         So 22. 6. | 15:00
Německo, dobrodružný, 91 min., vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti a mládež, 
český dabing
Lassie se vydává na záchrannou misi se svým nejlepším kamarádem Flo a jejich 
novými přáteli. Musí totiž přijít na kloub záhadnému zmizení několika chovných psů.
Hrají: Nico Marischka, Katharina Schüttler, Justus von Dohnányi, Annette Frier
Režie:  Hanno Olderdissen

PRÁZDNINY S BROUČKEM                                 Ne 23. 6. | 17:00
ČR, komedie, 90 min., vstupné 130 Kč, mládeži přístupný
Co všechno se může stát, když máma dvou dětí a nadšená food blogerka vyrazí na 
rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po dědovi k moři. 



CUKRKANDL                                            So 25. 10. | 15:00
ČR/SR, rodinný, 115 min., vstupné 150 Kč,  pro děti a mládež
Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skleníkem a zubařskou 
ordinací a chce sama jako lékařka pomáhat dětem. K Aničce ale nikdo nechodí. 
Zděděná vila má totiž ve městě pověst „strašidelného“ domu, ke kterému se 
místní obyvatelé bojí přiblížit.  
Hrají: Tereza Ramba, Marek Adamczyk, Jiří Lábus, Jaroslav Plesl, Jiří Dvořák   
Režie: Pavel Jandourek

JAREK                                         So 25. 10. | 19:00
ČR, životopisný, 101 min., vstupné 150 Kč,  do 12 let nevhodný
Film o Jaromíru Nohavicovi je životopisný dokument, ale rozhodně není nudný
a popisný. Jaromír – Jarek Nohavica je oblíbený a úspěšný český písničkář 
s písněmi, které známe všichni. Bylo o něm napsáno a řečeno mnohé. Je to však 
jen střípek celkového obrazu této výrazné a nejednoznačné osobnosti.
Režie: Petra Všelichová

COCO                   Ne 26. 10. | 19:00
ČOKOLÁDOVÁ REPUBLIKA – FESTIVAL POCTIVÉ ČESKÉ ČOKOLÁDY             
USA, hudební, 105 minut, mládeži přístupný, český dabing
Navzdory prazvláštnímu rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát uznávaným 
hudebníkem jako je jeho idol, Ernesto de la Cruz. V touze dokázat svůj talent se 
Miguel souhrou neuvěřitelných okolností ocitne v překrásné a barevné Říši 
mrtvých.   Režie: Lee Unkrich, Adrian Molina

NELITUJU NIČEHO                                            St 29. 10. | 19:00
USA, drama, 110 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Příběh o složitém vztahu matky a její dospívající dcery, který akceleruje tragická 
smrt otce. Dvě ženy, které se nesnesou, jsou rázem odkázány jedna na druhou.  
Hrají: Allison Williams, Mckenna Grace, Dave Franco, Mason Thames
Režie: Josh Boone

NEPELA                                                              Čt 30. 10. | 19:00
SR/ČR, drama, 100 min., vstupné 150 Kč, do 12 let nevhodný
Film mapuje úsek ze života krasobruslaře Ondreje Nepely, kdy se v roce 1972 vrací 
se zlatou medailí ze Zimních olympijských her v Sapporu, kde dosáhl svého 
největšího sportovního úspěchu. Všichni se k němu chovají jako k celebritě, ale 
Ondrej touží po úniku z této pro zlaté klece. 
Hrají: Josef Trojan, Zuzana Mauréry, Antonie Formanová, Adrian Jastraban
Režie: Gregor Valentovič

DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY                          Pá 31. 10. | 19:00
Francie/V.Británie, fantasy, 129 min., vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Po tragické ztrátě své milované ženy se princ Vladimír vzdává víry a přeměňuje se
v upíra. V 19. století v Londýně se setkává s ženou, která mu připomíná jeho dávno 
ztracenou lásku. Jeho touha po ní je nezměrná a nepoddajná – přitahuje i ničí 
zároveň.  
Hrají: Caleb Landry Jones, Christoph Waltz, Matilda De Angelis, Zoë Bleu Sidel
Režie: Luc Besson
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Hrají: Barbora Poláková, Lukáš Příkazký, Michal Isteník, Martin Sobotka, Tomáš 
Jeřábek    Režie: Jiří Matoušek  

TAROT                        St 26. 6. | 19:00
USA, horor, 91 min., vstupné 140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Když skupina přátel neuváženě poruší nejzásadnější pravidlo tarotů, které 
vykladačům zapovídá použití balíčku jiného vykladače, přivolají na sebe nevědom-
ky hněv nepředstavitelného zla. 
Hrají: Jacob Batalon, Alana Boden, Humberly González, Olwen Fouéré
Režie: Spenser Cohen, Anna Halberg

CHIMÉRA                                                                 Čt 27. 6. | 19:00
Itálie/Francie/Švýcarsko, 130 min., vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky
Lovci pokladů, vykradači hrobů a komedianti. To jsou členové party „Tombaroli". 
Jeden z nich, Arthur, ale vyniká zvláštním darem – schopností najít místa, kde jsou 
ukryty staré etruské poklady. 
Hrají: Isabella Rossellini, Josh O'Connor, Alba Rohrwacher, Carol Duarte
Režie: Alice Rohrwacher

TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN                         Pá 28. 6. | 19:00
USA, thriller, vstupné 150 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Úspěšná hororová sága Tiché místo se v novém díle vrací ke dni, kdy agresívní 
mimozemšťané přiletěli na naši planetu. Prvotní šok prožijete spolu s obyvateli 
New Yorku, města, které neztichne ani na okamžik. 
Hrají: Lupita Nyong'o, Djimon Hounsou, Joseph Quinn, Alex Wolff, Denis O'Hare
Režie: Michael Sarnoski

RYCHLE A NEMOŽNĚ                                            So 29. 6. | 19:00
Francie, komedie, 90 min., vstupné 140 Kč, mládeži přístupný, český dabing
Rayane, nemotorný policista, se ocitá v neuvěřitelné situací. Jeho babička byla 
unesena mexickým kartelem a on má maximálně 3 dny na to, aby ji osvobodil.
Po boku svých věrných kolegů zažije extrémní dobrodružství mezi Paříží, Abú Dhabí 
a Cancúnem. 
Hrají: Tarek Boudali, Philippe Lacheau, Julien Arruti, Marie-Anne Chazel
Režie: Tarek Boudali

JAK ZACHRÁNIT DRAKA                                       Ne 30. 6. | 15:00
Španělsko/Čína, animovaný, 99 min., vstupné 120 Kč, rodinný, pro děti, český 
dabing
Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale pak se tato kouzelná stvoření stala 
kořistí. Posledního z nich drží v zajetí krutý císař. Malá Ping přinese drakovi krmení 
a zachrání ho.  
Režie: Salvador Simó, Li Jianping

JEDNA NOC                                                             Ne 30. 6. | 19:00
USA/V.Británie, akční, 109 min., vstupné 130 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky
Film od autora tragikomedie Spolu, který tentokrát otevírá téma o sexuálních 
livechatech. Příběh osudové lásky bývalého úspěšného muzikanta a jeho ženy. 
Hrají:  Vanda Chaloupková, Adam Ernest, Pavlína Balner, Jan Nedbal, Štěpán Jacenko
Režie: David Laňka 
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